بسم الله الرحمن الرحيم
مسرد " لغتي الخالدة  "    
للفترة من  15 / 7 /  1439 هـ      إلى  19   /   7  / 1439 هـ
الوحدة السادسة : حرف و هوايات

	الحصة
	المكون
	الهدف
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى  
	مدخل الوحدة
	رفع وعي المتعلم بالمحتوى الجديد من خلال: مجال الحرف و الهوايات
استخدام الأسماء الموصولة
استخدام الجملة الخبرية المثبتة الفعلية
استخدام الأفعال المضارعة
 رسم الحروف ( ب , ت , ث )

إجراء مقابلة داخل الفصل
	القراءة و الكتابة

التحدث والمقابلة 
	تعليم تعاوني
	كتاب الطالب
كتاب النشاط 

جهاز عرض 
	تكليف منزلي 

	
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 

	الثانية
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 

	
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 

	الثالثة
	نص الانطلاق 

التنمية القرائية
زراعة اللؤلؤ

	· قراءة النص قراءة صامتة  واعية 
· الإجابة عن أسئلة ما بعد القراءة الصامتة 
	القراءة 
	تعليم نشط
حل المشكلات
	كتاب الطالب
كتاب النشاط

جهاز العرض
	المناقشة الملاحظة


	
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 
	

	الرابعة
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 
	

	
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 
	

	الخامسة
	الصنف اللغوي 

اسماء الموصولة
	استخدام أسماء الموصولة
استخداما صحيحا في التواصل مع الاخرين
	التراكيب اللغوية
	مهارة التفكير
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	ورقة عمل 
المناقشة
تكليف منزلي

	
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 

	السادسة
	
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 


	
	
	
	
	
	
	


              معلم المادة :




المشرف التربوي : 


                                       القائد التربوي:     
بسم الله الرحمن الرحيم
مسرد " لغتي الخالدة  " للصف الأول متوسط
للفترة من  22 / 7 /  1439 هـ      إلى  26   /   7  / 1439هـ
الوحدة السادسة : " حرف وهوايات  "
	الحصة
	المكون
	الهدف
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى  
	الوظيفة النحوية 

رفع الفعل المضارع الصحيح الآخر ونصبه وجزمه
	رفع ونصب وجزم الفعل المضارع الصحيح الآخر والأفعال الخمسة منه
	التراكيب  اللغوية
	تعليم تعاوني
هيكل السمكة
	كتاب الطالب
كتاب النشاط
كتاب الطالب
	المناقشة 
الملاحظة والمناقشة 

	
	
	· 
	
	
	
	

	الثانية
	
	· 
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	الثالثة
	الأسلوب اللغوي 

الجملة الفعلية
	· استخدام الجملة الفعلية المثبتة في التواصل مع الآخرين 
	الأساليب اللغوية
	تعليم نشط
مهارة التفكير
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	المناقشة الملاحظة

	
	
	
	
	
	
	

	الرابعة
	الرسم الإملائي
رسم الهمزة المتوسطة
على الواو
علامات الاختصار
	رسم الهمزة المتوسطة على الواو رسما صحيحا 
توظيف بعض علامات الاختصار في أثناء الكتابة تنظيما صحيحا
	الكتابة
	تعلم تعاوني
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	المناقشة الملاحظة
المناقشة

	
	
	· 
	
	
	
	

	الخامسة 
	
	· 
	
	
	
	

	
	
	· 
	
	
	
	

	السادسة
	
	· 
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


   معلم المادة :


               
المشرف التربوي : 


                           القائد التربوي:          
بسم الله الرحمن الرحيم
مسرد " لغتي الخالدة  " للصف الأول متوسط

للفترة من  29 / 7 /  1439 هـ      إلى  3   /   8  / 1439هـ
الوحدة السادسة : " حرف وهوايات  "
	الحصة
	المكون
	الهدف
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى  
	الرسم الكتابي  
رسم  ( ب , ت , ث) بخط الرقعة     
	رسم الحروف  ( ب, ت , ث ) منفردة و متصلة بخط الرقعة..
	الكتابة
	تعليم نشط
تعليم تعاوني
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	الملاحظة والمناقشة 


	
	
	
	
	
	
	

	الثانية 
	التواصل اللغوي الشفهي

إجراء مقابلة 
	إجراء مقابلة داخل الفصل
لفت انتباه شخص منصرف عن الحديث بلباقة
احترام رأي المحاور
حسن طرح السؤال
إضفاء المتعة
نقد الأفكار و الاتجاهات بلباقة
	التحدث والإلقاء

مهار التفكير
	تعلم نشط 
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	المناقشة 

اوراق قياس 

تكليف منزلي 

	
	
	
	
	
	
	

	الثالثة
	
	
	
	
	
	

	
	
	· 
	
	
	
	

	الرابعة
	التواصل اللغوي الكتابي 

التلخيص 
	كتابة ملخص لقصة.
ترك هوامش مناسبة عند الكتابة
مراعاة بداية الفقرة
	الكتابة
	تعليم نشط
تعليم تعاوني
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	المناقشة الملاحظة

	
	
	
	
	
	
	

	الخامسة
	
	
	
	
	
	

	  
	
	
	
	
	
	

	السادسة
	نص الاستماع 
العمل ثروة   
	الاستماع للرأي الآخر باحترام
الإجابة عن أسئلة تفصيلية.
بيان أثر القيم السلبية على المجتمع
تحليل رأيه فيما استمعه من أفكار
الحكم وفق مبدأ الطريقة (وضوح, وغموض )
	الاستماع
	مهارة التفكير
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	المناقشة الملاحظة


	
	
	· 
	
	
	
	


معلم المادة :


              
المشرف التربوي : 


                                       القائد التربوي:
بسم الله الرحمن الرحيم
         






مسرد " لغتي الخالدة  " للصف الأول متوسط

للفترة من  6 / 8 /  1439 هـ      إلى  10   /   8  / 1439هـ
الوحدة السادسة : " حرف وهوايات  "
	الحصة
	المكون
	الهدف
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى  
	نص الدعم

التنمية القرائية:
لذة الإبداع
	قراءة النص قراءة صامتة
الإجابة عن أسئلة ما بعد القراءة الصامتة 
الكشف عن معاني الكلمات من خلال الترادف و السياق و التضاد

	القراءة

الاستظهار
	مهارة التفكير

حل المشكلات
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	المناقشة 
اوراق قياس

	
	
	
	
	
	
	

	الثانية
	
	· 
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	الثالثة
	مراجعة الدروس اللغوية       والوظيفة النحوية
	تكملة الموضوع في كتاب النشاط
	الأساليب اللغوية


	تعلم تعاوني
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	الملاحظة والمناقشة 

	
	
	
	
	
	
	

	الرابعة
	النص الشعري

من أغاني الرعاة
	اكتشاف معالم النص الرئيسة
محاكاة إنشاد النص بعد استماع مناسب
اختيار معان تناسب دلالات ألفاظ حسب ورودها في النص

اختيار ألفاظ من النص تعبر عن معان تعرض عليه
حصوله على معاني ألفاظ ببحثه الذاتي
	القراءة 

الكتابة 


	تعليم تعاوني

مهارة التفكير
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	المناقشة الملاحظة

	
	
	· 
	
	
	
	

	الخامسة
	
	· 
	
	
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	ورقة عمل 

	
	
	
	
	
	
	

	السادسة
	النص الإثرائي

الحرف اليدوية في العالم العربي
	· يلخص النص برسم أو إكمال خريطة معرفية
	القراءة و الكتابة
	تعليم تعاوني
	كتاب الطالب

كتاب النشاط

جهاز عرض
	اوراق قياس

	 
	
	
	
	
	
	


معلم المادة :


              
   المشرف التربوي : 


                                        القائد التربوي:          
بسم الله الرحمن الرحيم
مسرد " لغتي الخالدة  " للصف الأول متوسط
للفترة من  13 /  8 /  1439 هـ      إلى  17   /   8 / 1439هـ
    الوحدة الخامسة : " البيئة و الصحة "
	الحصة
	المكون
	
	
	
	

	الأولى  
	تقويم  فهم المسموع وتحليله 
	تقويم فهم المسموع وتحليله وتذوقه ونقده ( نص مسموع + أسئلة ) 

	
	
	

	الثانية
	تقويم فهم المقروء وتحليله 
	تقويم فهم المقروء وتحليله وتذوقه ونقده ( نص مقروء + أسئلة )

	
	
	

	الثالثة
	تقويم كفاية الرسم الإملائي والكتابي
	تــــــــــــــــــــــقـــــــــــويـــــــــــــــــــم كفاية

	
	
	

	الرابعة
	الصنف اللغوي
	تــــــــــــــــــــــقـــــــــــويـــــــــــــــــــم كفاية

	
	
	

	الخامسة
	الأسلوب اللغوي
	تــــــــــــــــــــــقـــــــــــويـــــــــــــــــــم كفاية

	
	
	

	السادسة
	الوظيفة النحوية
	تــــــــــــــــــــــقـــــــــــويـــــــــــــــــــم كفاية

	
	
	


معلم المادة :


              
   المشرف التربوي : 


                                        القائد التربوي:

